

B01 竞技



文娱 ▶ B03 版 网事 ▶ B04 版 乐活 ▶ B05 版

天天影视 ▶ B06 版 三彩风·文苑 ▶ B08 版

B 叠

连续两场交白卷 出线形势不乐观

中国女足，谁来为你进球

1 【回放】

韩端打满全场仍不进球

与朝鲜队的比赛，中国队占据了场面上的优势，但即使刚刚伤愈的韩端拼了90分钟，就是进不了球。

主力前锋徐媛在前18分钟获得了两次绝佳机会，但都浪费了。第12分钟，她连过两人后没有把球传给无人防守的古雅莎，而是选择了自己射门，结果偏出。第18分钟，小禁区零角度得球的徐媛依然选择了射门，再次高出。

由于上半场拼抢过于凶猛，中国女足队员的体能在后45分钟遇到了大麻烦，对朝鲜队大门的威胁骤减。

朝鲜队虽然全场处于下风，但也创造了两次较好的机会。可惜第22分钟和第82分钟的两脚无人防守的远射都打高了。



本轮的另外两场比赛，日本队以2:1战胜韩国队，澳大利亚队5:1大胜泰国队。

两轮过后，除了日本队遥遥领先外，朝鲜队、澳大利亚队、中国队和韩国队依次得到4分、3分、2分和1分，但4支球队表现出的实力在伯仲之间，后面3轮的争夺将更加惨烈。在5日的第三轮比赛中，中国女足的对手是实力最弱的泰国队。



□据 新华社

中国女足踢了180分钟的奥运会预选赛，但进球数仍然是零。9月3日在济南进行的伦敦奥运会女足亚洲区预选赛第二轮中，0:0战平朝鲜队，中国女足“锋无力”问题再次显现，连续两场交出了白卷。

2 【发言】

李霄鹏：两场得两分，不好也不坏

中国女足主教练李霄鹏赛后说：“两场得两分肯定不好，但也不坏，我充分相信我的队员。”

李霄鹏赛后将徐媛没有传球的责任揽到了自己身上，他说：“上一场结束后，我批评队员个人发挥的欲望不强烈，可能是我强调过头了，队员过多地选择射门，责任在我。”

李霄鹏说：“我们确实一开始就想打垮对方，所以上半场逼抢多，快速向前多。下半场，队员在体能下降的情况下，只能先收回来，保证不输球。”

朝鲜队主帅申义勤说：“任何主教练都只有在取得胜利的时候才会满意，所以对于0:0的结果，我当然不能高兴，但中国队确实踢得出色。”

两场比赛，一个球也没进。李

霄鹏虽然着急，但仍希望外界宽容对待女足队员。他说：“世界级射手就那么几个，如果所有机会都能把握住，这些姑娘就能去男足赚钱了。”

李霄鹏还表示，马晓旭是自己手中的王牌，所以只有在关键比赛上才会起用她。

队员韩端打

满全场，她说：“结果可以接受，这场比赛已经过去了，用心准备好的比赛，还有很大机会出线。”

教练员李霄鹏



3 【酷评】

谁来打破中国女足进球荒

两场比赛没有进球、只有两分，中国女足欲进军伦敦，必须作出点改变了。

李霄鹏手中的进攻牌就那么几张：重伤的马晓旭、巅峰已过的韩端、需要配合的徐媛。从中朝之战看，韩端和徐媛组合无疑是目前的最佳攻击阵容，但她们来自于中场的支援太少了。

以韩端、徐媛为主力，尤佳、马晓旭为替补的前锋组合是李霄鹏仅有的选择，如何尽快打破进球荒，只有在中场多做文章。

中国队的中后卫中，张娜承担了过多的防守任务，前锋出身的马君冲击力有余、大局观不足，前两场比赛很少送出致命传球。90后的屈珊珊攻守平衡，广州亚运会时有过上佳表现，但由于屈珊珊来到济南之前打了5场世界大运会的比赛，调整状态是个困难。前两场比赛，李霄鹏给屈珊珊的时间越来越多，希望逐渐恢复的她能让中国女足的“腰”挺起来。

李霄鹏还有“炸弹”马晓旭，少帅表示：“只有在关键比赛才能引爆炸弹。”关键比赛到底是对势均力敌的澳大利亚队，还是对放手一搏的日本队，我们都在期待“炸弹”摧毁敌人碉堡的那一刻。

■女足奥预赛积分榜

(至9月3日 第二轮)

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	日本	2	0	0	5	1	6
2	朝鲜	1	1	0	1	0	4
3	澳大利亚	1	0	1	5	2	3
4	中国	0	2	0	0	0	2
5	韩国	0	1	1	1	2	1
6	泰国	0	0	2	1	8	0

伦敦奥运会女足亚洲区预选赛

中国 VS 泰国

CCTV-5今日19:00 现场直播

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

